

Накануне Дня прав человека, который отмечается 10 декабря, «главная правозащитница» ООН Мишель Бачелет подчеркнула, что климатический кризис – сегодня главная угроза человечеству, потому что в конечном итоге подрывает основное право каждого человека – право на жизнь. Верховный комиссар ООН по правам человека призвала политиков осознать, что от их действий, равно как и бездействия, зависит будущее и нынешнего, и следующих поколений. Как отметила Верховный комиссар в специальном заявлении, уже сегодня мы ощущаем последствия климатического кризиса во всех областях: от права на жизнь, здравоохранение, питание, водные ресурсы и жилище до права на свободу от дискриминации, на развитие и самоопределение. Но еще большую опасность изменение климата представляет для будущих поколений. Вот почему миллионы детей, подростков и молодых людей выступают в защиту климата и все громче говорят о грядущей катастрофе. «Мы обязаны сделать так, чтобы голоса молодых людей были услышаны», - подчеркнула Верховный комиссар и напомнила, что Всеобщая декларация прав человека предусматривает защиту прав каждого человека, в том числе права будущих поколений «жить в справедливом обществе, где ничто не угрожает их достоинству и правам».

Подробнее: <https://news.un.org/ru/story/2019/12/1368741>